

新年獻辭

張萬來

時光匆匆，轉眼間“花蓮農業簡訊”已發行四期而屆滿一年，在這萬象更新的中華民國七十四年元旦，本刊以週歲生日迎新年和各位見面，首先本人謹代表本場工作同仁，向大家賀新禧，並感謝一年來對本刊的愛護與支持。

大家都知道，近年來本省由於經濟發展各社會結構的急速變遷，使得農業結構也必須隨著調整改變，今後農業發展必須同工業一樣予以提升，省政府邱主席為加速本省農業升級，除了極力倡導發展精緻農業外，並於去（七十三）年十月十五日省府委員會決定以 302 億元的經費，從本（七十四）年一月起，到七十七年的六月，推動五項加速農業升級主要措施。除上述(1)發展精緻農業外，尚有(2)培育核心農民，(3)加強科技研究，(4)改善生產環境，以及(5)改進農產運銷。

本場為推行政府農業政策，加速提升農業升級，今後除切實執行前敘農業五項重要措施有關計畫工作外，並當加強充實本刊之內容，擴大介紹農業科技及新知，農業政策及政令之宣導，以及解決農友之疑難問題。深盼本區各農業先進，農業指導人員、各位農友請對本刊多予支持，利用及指教，讓我們共同為促使農業升級而努力，完成台灣為三民主義之模範省，進而達成以三民主義統一中國之偉大神聖使命。